

“乳业新政”或催生我省最大乳饮料企业出现 省城乳业开创“百氏情缘现象”

含乳饮料与乳制品有什么区别？乳饮料企业生产流程到底是什么样子？在“乳业新政”下，乳饮料企业生产有影响吗？带着这些疑问，4月9日，就在“乳业新政”实施的第9天后，安徽经济记者协会联合合肥市消费者协会等部门组织了“走进百氏情缘食品，体验乳饮料真品质”活动。当天，来自省城的消费者代表和市消费者协会有关部门负责人等50余人来到安徽百氏情缘食品有限公司。与牧场基地和加工厂乳饮料生产工艺“零距离”接触，消费者通过实地体验，既获得了消费知识，也增进了对乳行业的了解。

▶ 我省最大规模本土乳饮料企业“诞生”

乳饮料企业和乳制品企业有何区别？更多的消费者认为“乳饮料企业”就是“乳制品企业”，其实，这是个理解上的误区，乳制品企业必须拥有乳制品生产许可证，含乳饮料企业必须具备饮料生产许可证，是两个不同的生产许可证。安徽百氏情缘食品有限公司之前就拥有

乳制品和含乳饮料两个生产许可证。

为建立配套的供应链，确保优质安全的奶源供应，公司计划总投资2.3亿元，分三期在风景秀美的长丰县陶楼乡建设占地580亩的6000头奶牛养殖基地。再过一个月，2300头存栏量的一期工程就将建成投产。

▶ “乳业新政”加快安徽乳饮企业规模建设

“这次在国家对乳制品的生产许可证重新核准发放时，因为百氏情缘牧场正在建设中而没有赶上第一班车，也因此我们

被很多市民误解企业停产‘出局’，其实这些都是误传，我公司生产经营完全正常。根据国家2010年产业政策和国务院办公厅的要求，在此次全国性的乳制品重新审核换证期间，由于我公司牧场建设的相关原因，我公司被省经信委和省质监局列为在建项目（非淘汰项目），未获此次审核通过，需待牧场建设调整完毕后，再申领乳制品的QS许可证。”安徽百氏情缘食品有限公司董事长丁书琴介绍，目前百氏情缘正在加紧建设安徽省本土乳饮料企业最大规模的牧场，争取第一批1500头奶牛在今年年中进场。”

▶ 开创食品餐饮界“百氏情缘现象”

武兵介绍说：“新厂区投产短短一年多的时间，从2010年初的一条利乐生产线安装调试到如今的9条生产线投产，从最初的2款产品到如今的28款系列产品，从最初的20多个客户到如今的近千个客户，从去年初的合肥周边9个县级市场到如今的安徽82个市场和外省179个市场……短短一年多的时间，百氏情缘市场开发和推进速度非常迅速，产品在安徽17个地市市场均已覆盖并畅销。

据悉，安徽百氏情缘食品有限公司在不断强化质量管理的同时，将进一步加大研发投入，走科技创新道路，近期将会有更多、更好的新产品走向市场，继续为消费者提供美味、营养、安全、高品质的百氏情缘系列产品，努力成为安徽省乳饮品最有影响力的品牌之一。

(李双敏)



热烈祝贺

安徽省餐饮行业协会隆重成立

安徽省餐饮行业协会经安徽省经济和信息化委员会和安徽省民政厅批准成立。安徽省餐饮行业协会的成立，标志着安徽餐饮行业跨入一个新的阶段，是安徽餐饮业餐饮人的一件大事，亦是安徽省餐饮发展史上的一座里程碑，将推动安徽餐饮行业及相关行业的共同发展，对促进安徽经济快速腾飞和全面建设小康社会作出积极的贡献！

祝贺单位：（排名不分先后）

安徽省经济和信息化委员会
安徽省民政厅
安徽省商务厅
安徽省食品药品监督管理局
安徽省工商局
安徽省地方税务局
安徽决策支持网络中心
中国饭店协会
中国策划联合会
中华徽商文化产业促进会
北京饮食行业协会
上海市餐饮行业协会
南京餐饮商会
重庆餐饮商会
浙江省餐饮行业协会
湖南省餐饮行业协会

安徽省企业联合会
安徽国际徽商交流协会
安徽省民间组织联合会
安徽省徽商发展研究院
安徽省饭店协会
安徽省烹饪协会
东方徽菜研究所
安徽省策划协会
安徽省连锁经营协会
安徽省刘铭传研究会
安徽省职业经理人协会
安徽省供货商协会
池州市食品药品监督管理局
安庆市烹饪协会
六安市烹饪协会
滁州市餐饮协会

巢湖市餐饮（烹饪）行业协会
铜陵市烹饪（餐饮）协会
芜湖市餐饮（烹饪）行业协会
淮北市烹饪协会
亳州市餐饮行业协会
蚌埠市餐饮行业协会
中国食品安全报安徽记者站
《中华和谐盛世图》组委会安徽联络处
市场星报
《工商导报·都市生活指南》
《合肥晚报·食尚》
《今报》
安徽经济广播电台
《安徽餐饮》编辑部
万家热线
合肥论坛